



# టీ-7 మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం  
మెయిన్

## గద్వాలలో పాట్ల సర్కూట్ తో వస్తూ దుకాణం దగ్గర

- భారీగా ఆస్తి నష్టం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, తొలుత గద్వాల : విద్యుత్ పాట్ల సర్కూట్ తో వస్తూ దుకాణం దగ్గరైంది. ఈ సంఘటన బుధవారం గద్వాల పట్టణ పరిధిలోని బిన్ను అగ్రహారం వద్ద చోటు చేసుకుంది. రూ.30 లక్షల వరకు నష్టాలు మొత్తం కాలిబాడినయ్యాయి. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే



స్థానిక ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. బట్టల షాప్ యజమాని చంద్రబాబుని ప్రమాదానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి నష్టపరిహారం వచ్చే విధంగా ఆడుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే ఎంపీపీ విజయ్, వెంటనే జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ బంబు రామన్ గౌడ్, కోస్టల్ రిజిస్ట్రార్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సరేందర్, రామంజనేయులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంపుటి : 6

సంచిక : 188

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

గురువారం - ఫిబ్రవరి 22-2024

పేజీలు : 2



### ఆ పార్టీకి ప్రధాని అభ్యర్థి ఎవరో తెలియదు

- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి  
టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రధాని అభ్యర్థి ఎవరో తెలియదు. ఆ పార్టీ ఇద్దరు ఆరు గ్యారంటీలను ఎప్పటి నుంచి అమల్లోకి తీసుకొస్తారని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలపై చేతులెత్తినందని విమర్శించారు. ఆరు గ్యారంటీలు అయ్యాయి కాదు, పాల్గొన్నారు అన్నట్లుగా ప్రభుత్వం తీరు ఉందని విమర్శించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీపై అన్నట్లు ప్రజల్లో స్వతంత్ర మొదలైందన్నారు. ఇద్దరు హామీ మేరకు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. హామీల అమలు కోసం ఉద్యమిస్తామని చెప్పారు.

### వివాహ వేడుకలు పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి

- వివేక్ కార్కెట్ల పీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్  
- డాక్టర్ అర్జున్ చిన్నారెడ్డి  
టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, వనపర్తి బ్యారో : వనపర్తి మండలం చివరగంటపల్లి ప్రభుత్వ ఆంధ్ర కేంద్ర విద్యాలయం బిచ్చం నాయుడు కుటుంబం వివాహ వేడుకలు పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి వివేక్ కార్కెట్ల పీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ అర్జున్ చిన్నారెడ్డి. సూతం పద్మావతిలను ఆశీర్వాదించిన అనంతరం, ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దివాకర్ యాదవ్ రోహిత్ పాల్గొన్నారు.

## వారం రోజుల్లోనే....

# రూ.500కు గ్యాస్ సిలిండర్

## త్వరలోనే 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంట్

- లోక్ సభ అభ్యర్థిగా వంశీచంద్ రెడ్డి
- కొడంగల్ బహిరంగ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- రూ.4,369 కోట్ల విలువైన పనులకు శంకుస్థాపన

రాజీయే రోజుల్లోనే రైతు రుణమాఫీ కూడా చెప్పడామని తెలిపారు. రైతుభరోసాను పది రోజుల్లో అర్జులందరికీ చేస్తామని చెప్పారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. 27 వేల కోట్ల ఖర్చు పెట్టి ఒక ఎకరాకు నీళ్లు ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. వేల కోట్లు రూపాయలు కాంట్లక్షర్ల దగ్గర నుంచి కమిషన్లుగా తీసుకున్నారని చెప్పారు. పదేళ్లలో రూ.2 లక్షల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ఒక్క ప్రాజెక్టు కూడా పూర్తి చేయలేదని విమర్శించారు. ఎక్కడి నుంచో వలస వచ్చిన కేసీఆర్ ను ఎంపీ చేశారని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. పదేళ్లలో రూ.4,369 కోట్ల విలువైన పనులకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు ఆయన అన్నారు. కేసీఆర్ క్షమాపణ చెప్పిన తర్వాతే మళ్లీ ఈ గడ్డపై అడుగు పెట్టాలన్నారు సీఎం రేవంత్.

పాలమూరు ప్రజలు భీకాబ్బాని కేసీఆర్ కు సిగ్గు రాలేదన్నారు. కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాకే తెలంగాణకు ఎక్కువ నష్టం జరిగిందన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ అభ్యర్థిగా వంశీచంద్ రెడ్డి పార్లమెంట్ లోకినభ విన్నవలు సమీపిస్తున్న వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీ తొలి లోక్ సభ అభ్యర్థిని ప్రకటించింది. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ కు కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా వంశీచంద్ రెడ్డిని రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కోస్టి సభలో పాల్గొన్న సీఎం తొలి ఎంపీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. మహిళా సంఘాలను మరింత బలోపేతం చేస్తామని కోస్టి సభలో రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఐటీపీ, మహిళా సంఘాల ద్వారా పంటలు కొనుగోళ్లు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. కుటుంబం



# భారీ ఉద్యమానికి బీఆర్ఎస్ సన్నాహాలు..

## నీటి పోరు పేరుతో త్వరలో ప్రజాల్లోకి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, హైదరాబాద్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ బీఆర్ఎస్ యాక్టివ్ అవుతోంది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నీళ్లనే ప్రచారాస్త్రంగా మలుచుకునేందుకు వ్యూహం రచిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే రాజకీయంగా కొత్త పంచాయితీ ముందుకువెళ్తుంది. నీళ్లతో నిప్పులు రాజకీయానికి మళ్లీ పోరు బాట పట్టనుంది గులాబీ పార్టీ. త్వరలో నీటి పోరు యాత్ర చేసేందుకు రెడ్డి అయింది. దక్షిణ తెలంగాణలోని నాగార్జున సాగర్, ఉత్తర తెలంగాణలోని కాళేశ్వరం నుంచి నీటి పోరు యాత్ర ప్రారంభించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. యాత్ర ముగింపు సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించేందుకు బీఆర్ఎస్ పెద్దలు ప్లాన్ చేశారు. ఇటీవలే కృష్ణా ప్రాజెక్టును కేంద్రపాలనలోకి అప్పగించడంపై సర్కార్ లో బీఆర్ఎస్ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించింది. ఈ సభ సక్సెస్ ఫుల్? ఖోస్లో? ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఇదే ఊహలో నీటి పోరు యాత్ర చేసి తమ పాలనకు, కాంగ్రెస్ పాలనకు ఉన్న తేడాను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు కారు పార్టీ డిస్ట్రెస్ట్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. కొట్లాడేది కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమేనని ఎన్నికల వేళ మరోసారి ప్రజలకు గుర్తుచేసేందుకే ఈ యాత్ర అని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇదిలావుంటే, స్వతంత్ర భారతవనీలో కనువీసీ ఎదుగని బలదోపిడి, నీటి పేరుతో నోట్ల కట్టలను వెనకేసుకున్నారంటూ ఇటీవల శాసనసభ సాక్షిగా ప్రస్తుత ప్రభుత్వం. గత ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడింది. అసలే మేడిగడ్డ పేకమైందని.. సుందీళ్ల, అన్యాయం బ్యారోజీలు కూడా డేంజర్ లో ఉన్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. మరి తాతలనాటి ప్రాజెక్టులు తాపీగా నిలబడాలి. ఇప్పటి ప్రాజెక్టులకు కుంగిపోతున్నాయి. ఈ కుంగిపోతున్న కారణం మీరందరి మీరంటూ అసెంబ్లీలో అధికార విపక్షాల మధ్యవాదోపవాదాలు తారాస్థాయిలో జరిగాయి. ఇంతకూ ప్రాజెక్టుల పంచాయితీలో ఎవరి



## జిల్లా ఎస్పీకి పుష్పగుచ్ఛం వనపర్తి అడిషనల్ ఎస్పీ వీరారెడ్డి

- జిల్లా ఎస్పీకి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి బాధ్యతలు స్వీకరించిన అడిషనల్ ఎస్పీ టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, వనపర్తి బ్యారో : రాష్ట్రంలో సాధారణ బదిలీలలో భాగంగా వనపర్తికి కొత్త అడిషనల్ ఎస్పీ సాయిద్ రిజ్వీ పోలీస్ అధికారిగా ఎస్. వీరారెడ్డి బదిలీపై హైదరాబాద్ ఇంటిలిజెన్స్ (ఐ ఎన్ డి) చిన్నారెడ్డి అడిషనల్ ఎస్పీగా ఎలక గా రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కై మార్చి కి మర్యాద పూర్వకంగా పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి కలిశారు. అనంతరం వనపర్తి ఏఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగింది. సూతంనాటి వచ్చిన అడిషనల్ ఎస్పీ ఏ ఆర్ వీరారెడ్డి మాట్లాడుతూ వనపర్తి జిల్లా లో శాంతి భద్రతలు కాపాడేందుకు పూర్తి స్థాయిలో పని చేస్తానని అడిషనల్ ఎస్పీ తెలిపారు.



# ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో... రాజకీయ వేడి

## -వైసీపీ, టీడీపీ మధ్య హంద్రీనీవా మాట యుద్ధం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, అమరావతి హంద్రీనీవా నీటి చుట్టూ వైసీపీ - టీడీపీ మధ్య సమస్యను రాజకీయం రంగానికి మార్చింది. హంద్రీనీవా ద్వారా కుప్పం డ్రావ్ కెనాల్ నీళ్లు తెచ్చింది మేమనంటూ వైసీపీ, నిధులు కేటాయించింది 90 శాతం పనులు పూర్తి చేసింది చంద్రబాబు హయాంలోనేనని టీడీపీ. ఇలా రెండు పార్టీల మధ్య మాటల యుద్ధం రాజకీయం. పులివెందులకు నీళ్లు ఇచ్చింది తానేనంటూ చంద్రబాబు పది పది చేస్తున్న వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఎటాక్ ఇస్తున్న వైసీపీ కుప్పం నీళ్లు తెరపైకి తీసుకొచ్చింది. దీంతో నీళ్లు లాల్లి కాస్తా.. పొలిటికల్ హీట్ ను పెంచింది. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఇలాకా లో ఇప్పుడు హంద్రీనీవా ఇష్యూ హోట్ టాపిక్ అయ్యింది. ఫిబ్రవరి 26న సీఎం వైఎస్ జగన్ కుప్పం పర్యటన కాక రేపుతోంది. కృష్ణా జలాలను పులివెందులకు తెచ్చింది తానేనని చంద్రబాబు, కుప్పం నీళ్లు ఇచ్చింది తమ ప్రభుత్వమేనని వైసీపీ చెప్పు కుంటుండటం ఇప్పుడు పొలిటికల్ చర్చకు దారితీసింది. పులివెందులకు నీళ్లు ఇచ్చింది తానేనని చెబుతున్న టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు వైసీపీ సర్కార్ కూడా గట్టి కొంటర్ ఇస్తే ప్రయత్నం చేస్తోంది. 14 ఏళ్లు సీఎంగా చంద్రబాబు కుప్పంకు నీళ్లు కూడా అందించలేక పోయారంటున్నారు మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి. చిత్తూరు జిల్లాకు చేసిందేమీ లేదంటోంది. హంద్రీనీవా నీటిని సీఎం వైఎస్ జగన్ పూజ చేసి కుప్పం ప్రజలకు అందిస్తారని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి అంటున్నారు. కుప్పంకు నీళ్లు అందించాలన్న దృఢ సంకల్పంతో సీఎం జగన్ ఉన్నారంటున్నారు. ఫిబ్రవరి



26 న సీఎం వైఎస్ జగన్ చేతుల మీదుగా పూజలు చేయించి హంద్రీనీవా నీటిని కుప్పం ని యా జి ఎస్ వ ం డ్ గ ని కి అందిస్తామంటున్నారని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి. అయితే తెలుగుదేశం పార్టీ వాదన మరలా ఉంది. పులివెందులకు కృష్ణా జిల్లాలోని గిడి కోట ద్వారా అందించిన ఘనత తమదంటున్నారు టీడీపీ నేతలు. కుప్పంకు హంద్రీనీవా ద్వారా కృష్ణా జలాలను తీసుకొచ్చిన వైసీపీ నేతలు. కుప్పంకు నీటిని కుప్పం డ్రావ్ కెనాల్ కు తరలించాలని సంకల్పించింది మేమే అంటోంది టీడీపీ. కృష్ణా జలాలను తీసుకుని రావాలనుకున్న చంద్రబాబు రూ. 613 కోట్లు కేటాయించి 2014-19 వద్ద కాలంలో పనులు చేపట్టారని టీడీపీ నేతలు అంటున్నారు. రూ. 520 కోట్లు ఖర్చు చేసి 87శాతం పనులు కూడా పూర్తి చేశారంటున్నారు. పైగా కోట్లకు వెళ్లి కెనాల్ పనులు నిలిచి పోయాయి చేసింది వైసీపీ నేతలనే ఆరోపిస్తోంది. మిగిలిపోయిన 13 శాతం పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసేందుకు వైసీపీ సర్కార్ కు నాలుగేళ్ల పది నెలలు కాలం పట్టినది విమర్శించుకున్న టీడీపీ నేతలు. పూర్తి చేసిన పనులు కూడా నాసిరకంగా ఉన్నాయని హంద్రీనీవాకు పూర్తి స్థాయిలో నీళ్లు రాకపోవడంతో ఇప్పటికే సీఎం పర్యటనలు మూడుసార్లు వాయిదా వేసుకున్న వైసీపీ నేతలు ఇకనైనా మోసపూరిత మాటలు మాను కోవాలంటున్నారు టీడీపీ ఎంపీ కంచర్ల శ్రీకాంత్. పులివెందులకు చంద్రబాబు హయాంలోనే నీళ్లు అందించారని గంటాపర్ణా చెబుతున్నారు.

## జాతరలో ఆరోగ్యశాఖ అలర్ట్

- భక్తుల కోసం కీలక సూచనలు
- వందీన ఆహారం చాలా ఫైవ్ గా ఉండేలా జాగ్రత్తలు
- భక్తులు అనివేశకలా మాస్కులు ధరించాలి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 21, మేడారం: అనియంలోనే అతిపెద్ద ఉత్సవ వేడుక. ఆ జాతర కోసం తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా భక్తులు తరలివస్తుంటారు. అదివాసీ కుంభమేళాను సందర్భించే భక్తుల కోసం తెలంగాణ ఆరోగ్యశాఖ మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు ప్రజాకోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ సంచాలకులు డాక్టర్ బి.బిందర్ నాయుడు మార్గదర్శకాలు జారీ చేశారు. ప్రజాకోగ్య సన్నద్ధతలో భాగంగా మేడారం పరిసర ప్రాంతాల్లో 150 మంది వైద్యులతో 72 వైద్య శిబిరాలు, అంబులెన్స్ సేవలతో పాటు అవాంఛనీయ సంఘటనలు, ఆరోగ్య అభ్యుత్సాహం పరిస్థితులను ఎదుర్కోవేందుకు ప్రభుత్వం విస్తృత ఏర్పాట్లు చేసింది, భక్తులకు చేయూతనివ్వ, చేయూతనివ్వ కూడా జారీ చేశారు తెలిపారు. జాతర సమయంలో వాతావరణం వేడి, ఉక్కుపోత ఉంటుందని భక్తులు పుష్పలంగా జ్యూస్ లాంటివి తాగాలని వైద్యులు సూచించారు. 'హైడ్రేటెడ్ గా ఉండటం చాలా ముఖ్యం. దాహంగా అనివేచకపోయినా పళ్ల రసాలు లాంటివి తీసుకోవాలి. సౌకర్యవంతమైన దుస్తులు ధరించాలి. నబ్బు, నీటితో తరచుగా చేతులు కడుక్కోవడం, ముఖంగా దగ్గినా, తుమ్మినా తర్వాత, మరుగుదొడ్లను ఉపయోగించిన తర్వాత, ఆహారం తీసుకునేముందు, జంతువులను తాకిన తర్వాత వ్యక్తిగత శుభ్రత పాటించాలి. అంతేకాదు.. క్షోరినేవేడి నీటిని మాత్రమే తాగాలి అనే తెలిపారు. భక్తులు అన్నివేళలా మాస్కులు ధరించాలని, వందీన ఆహారం చాలా ఫైవ్ గా ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. 'తినడానికి ముందు అన్ని పండ్లు, కూరగాయలను జాగ్రత్తగా కడగాలి. జ్యూరం, దగ్గు, గొంతునొప్పి, ముక్కు కారడం, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది, ఒళ్లు నొప్పిలు, విరేచనాలు, కడుపునొప్పి వంటి లాంటి ఆరోగ్య అభ్యుత్సాహం పరిస్థితులు ఉంటే వైద్య సహాయం తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరానికి రిపోర్ట్ చేయండి. 108 అంబులెన్స్ సేవలను ఉపయోగించండి. ఎటువంటి అలస్యం చేయకుండా ఆరోగ్య సేవలను పొందాలి. భక్తులు మద్దం, ఇతర మానకద్రవ్యాలు తీసుకోవద్దు. వీధి ఆహారం, పండ్లు, కూరగాయలు తినడాన్ని సూచించారు. మాంసం ఉత్పత్తులను తినడం మానుకోవాలని తెలిపారు.





